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Sajtóközlemény   

Genius Loci – Vállalatok és vállalkozók a tehetségekért díj – 2018 

 

Budapest-2018.04.20. Kilenc vállalkozás és vállalkozó vehette át idén a Magyar Tehetségsegítő 

Szervezetek Szövetsége által alapított Genius Loci Díjat. Az elismerés azoknak a gazdasági 

szereplőknek jár, amelyek a társadalmi felelősségvállalási programjukban kiemelten 

támogatják a tehetséggondozást.   

Idén már negyedik alkalommal adták át a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége 

(Matehetsz) által létrehozott Genius Loci Díjat. Az eseményen Kisgyőri Roland, az Emberi 

Erőforrások Minisztériumának Esélyteremtési Főosztály vezetője mondott köszöntőt. Kiemelte, hogy 

a Nemzeti Tehetség Program idén ünnepli 10 éves működését, ezen idő alatt a köznevelés 

finanszírozásán túl mintegy 15 milliárd forintot fordítottak tehetséges gyermekek, tanulók, fiatalok 

támogatására. – A program idén is folytatódik: az állampolgárok adó 1%-os felajánlását kiegészítve 

a kormány a tavaszi pályázatok keretében több mint 3 milliárd forintot fordít erre a célra. Ugyanakkor 

különösen fontos, hogy a tehetséggondozás folyamatába cégek is bekapcsolódjanak. A vállalati 

támogatásnak köszönhetően jelentősen javul a tehetségprogramok fenntarthatósága és erősödik a 

tehetségsegítés ügye is – tette hozzá.  

Bajor Péter, a Matehetsz ügyvezető elnöke arról beszélt, hogy a tehetség – eltekintve a ritka 

kivételektől - nem tör utat magának, a fiataloknak éppen ezért szakmai és anyagi támogatásra is 

szükségük van ahhoz, hogy a felszínre tudják hozni mindazt, ami bennük van. A vállalatok társadalmi 

felelősségvállalási programjaiban egyre több helyen jelenik meg a fiatal tehetségek támogatása. 

Hozzátette, hogy a tehetséggondozás és a felzárkóztatás sokszor összekapcsolódó folyamatok. A 

tehetséggondozás hosszú távú befektetés, melynek valódi eredményei 5-10 év múlva fognak 

megmutatkozni. 

A Matehetsz - amely a Nemzeti Tehetség Program több elemének koordinátora - 2015-ben alapította 

meg az elismerést, amelyet eddig 39 vállalat és egyéni vállalkozó vehetett át. Idén a hazai és határon 

túli tehetséghálózatból beérkezett jelölések és a Matehetsz által felkért ötfős zsűri döntése alapján 

három kategóriában, összesen kilenc vállalkozás érdemelte ki a Genius Loci Díjat. A 2018-ban 

meghirdetett Genius Loci Vállalatok és Vállalkozók a Tehetségekért pályázat díját helyi kategóriában 

a metALCOM Távközlési és Rendszerintegrációs Zrt., az Oroszlányi Szolgáltató Zrt., illetve 

Szabados László vehette át. Regionális kategóriában az elismerést a MasterGood Cégcsoport, a 

szlovákiai Regiotel  Fülek Kft., Simon István egyéni vállalkozó és az SMP Solutions Kft. kapta meg. 

Nemzeti kategóriában a BEIERSDORF Kft., valamint a Paul Baant, a holland Noaber Alapítvány 

alapítóját tüntették ki. 
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A Genius Loci elnevezés az antik kultúrában a település mitikus védelmezőjét jelölte, a mai 

nyelvhasználatában a hely szellemét jelenti. A díj célja kettős: egyfelől értékeli és elismeri a 

Magyarországon és a Kárpát-medence magyarlakta területein működő vállalkozásokat, egyúttal 

ráirányítja a figyelmet azokra a jó példákra, amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy a gazdaság szereplői 

a társadalmi felelősségvállalási (CSR) kezdeményezéseikben nagyobb hangsúlyt helyezzenek a 

tehetségtámogató programok segítésére. A vállalati támogatásoknak köszönhetően ugyanis 

jelentősen javul ezeknek a programoknak a fenntarthatósága, illetve erősödik a tehetséghálózat 

társadalmi beágyazottsága, az oktatási rendszeren túlmutató lehetőséget kínálva a fiatal magyar 

tehetségeknek. 

 


